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A közjegyzô a Monorierdö településen, 2025. augusztus 24. napjãn meghalt

Tamási Márton Gyula, szUletési neve: Tamãsi Mãrton Gyula
(szuletett: Szászrégen (Reghin, Romania), 1983. februar 7., anyja szuletesi neve: Gabor Catalina)

volt 2141 Csomor, Kamilla utca 8. szám alatti lakos örokhagyó hagyatéki eljárásában meghozta az
alábbivégzest:

A közjegyzö az UrOkhagyô hagyatéki Ugyének targyalasat

2026. ev május ho 04. napjãn 09 Ora 00 percre

a közjegyzô hivatali helyiségébe (2100 Gödöllô, Dózsa Gyorgy ñt 13. 1. em. 12. ajtó) tüzi ki és an-a
Tamási Sándor testvért, Tamãsi Endré testvért, Tamasi Zoltan testvért, Tamasi John Evi
testvért, Mihály Berta szuletett Tamãsi Berta testvért, Mihály Katalin szuletett Tamãsi Katalin
testvért, Tamási Márta testvért, Tamási Jozefa testvért, Varga Imola született Tamisi Imola
testvért, az 6 ismeretlen leszármazOikat illetve az örökhagyO ismeretlen felmenOit és azok
isinci ellen lestai matoil ILLiILL OIOI(O’&cILL éLdekelteket tec LLLesretes si’eiiielyiteoiksilo adattthLuk
ismeretlensége okán a mellékelt figyelmeztetéssel hirdetmény üton m e g i d é z i, továbbá
I e I Ii I v j a, hogy igényét a hirdetményi kezbesitéstOl szãmitott 30 napon belül a közjegyzönél
jelentse be. Ha az ismeretlen oroklésben érdekelt igényét e határidön belül nem jelenti be, és a
tárgyaláson sem jelenik meg, az eljárãs tovãbbi szakaszában lit mint öröklésben érdekeltet és
igényét figyelmen kIvUl kell hagyni.

A targyalasra sziveskedjék magával hozni eredetben személyazonositô igazolványát (ennek hiányában
kârtya formátumü vezetäi engedélyét vagy ütlevelét), lakcImkártyáját, lakcimkártya hiányában egyéb
személyi számot igazolo igazolvanyát, adókãrtyãjãt.

A kozjegyzo tájékoztatja az idézett hagyatéki eljárásban érdekelteket, hogy az eddig rendelkezésre állo
adatok szerint az orokhagyó utãn végintézkedes nem maradt. Ha tud végintézkedésrôl, afl legkésôbb
a tárgyaláson eredetben bocsassa a közjegyzo rendelkezésére.

A hirdetmény közzétételének napja: 2026. március 9. napja. A hirdetményt a kozzététel napjatol
számitott 15. napon kell kézbesitettnek tekinteni.

A kOzjegyzo a hirdetményt elektronikus üton megkuldi a Magyar Országos Közjegyzôi Kamarának a
hirdetmény elektronikus üton történô kozzététele vegett.

A kOzjegyzô ezt a hirdetményt azzal a felhivással kuldi meg a közjegyzô székhelye szerint illetékes
GodoIlOi Polgármesteri Hivatalnak, hogy sziveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az
érkezését kovetô munkanapon a kozzététel idöpontjának megjelolésével egyutt 15 napra kozzétenni,
majd a közzététel 15. napján e tényröl a közjegyzöt a kOzzététel napjának és idotartamãnak
megjelolésével a fenti kozjegyzôi flgyszámra hivatkozással dijmentesen, elektronikus üton értesiteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt GUcIoIIo, 2026. március 9. napján.

dr. Szabó Barbara
közjegyzô
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